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Llenu ypoka:

» O6bpa3oeamersibHbIe: HaxoauUTb NEPBOODpPa3Hblie YHKLUMN Ppa3HOro YPOBHS,
BbIYUCIIATb MHTErpan, NpoBePUTb YPOBEHb 0bagaHns yvyawmmMmnca nsy4eHHoro
MaTepuana rno JaHHon Teme.

* Pazeuearowasi: passmBaTb MbICIUTENbLHYO OEATENbHOCTb YYalLUXCA, OCHOBAHHYIO
Ha onepaumsax aHanunaa, cpaBHEHUAX, 0600LLEHNSA, cuCcTEMaTM3aLUMnM N CMOCOOHOCTb
yyallmxca peanmaoBartb NOfyYeHHble 3HaHMUA NPUW BbINOMHEHUN 3a4aHUI PasnnyHoOro
YPOBHS;

« BocnumamenbHas: ©opMnpoBaTb MUPOBO33pEeHYECKME B3rMaabl yYaLlmMxcs,
BOCMNUTLIBATb OTBETCTBEHHOCTbL 3a MOJSTyYEeHHbIN pe3yrbTaT, HyBCTBO YCIeEXa,
B3aMMOOTBETCTBEHHOCTUN U CaMOYTBEPXOEeHUS, CaMoaHasrim3a, CaMOOLIEHKMN.

3HaThb:

» Onpenenenne nepBoobpasHoOu;

* [lepBoOOpa3Haga onpeaensieTca HeogHO3Ha4YHo.
*OnpenernexHne KPUBOSIMHENHOW Tpaneumn.
*AriropuTM BblYUCIIEHUSA €€ nnoLwlaaun.

YMeTb:

« HaxoauTtb nepBoobpasHbie yHKLNUA.
* HaxoanTb KpMBOMMHEWHbIE TpaneLunu.
*HaxoguTtb nnowagn dpuryp.
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[lepBOOOpa3Has

* QyHKUUA F(x) Ha3bIBaeTCA
nepBooOpa3Hou Ansa pyHKUMM f(x) Ha
OAaHHOM MPoMeXyTKe, ecnu ans noboro
X N3 3TOro npomexxytka F’(x) = f(x).



HeogHO3HAYHOCTb
nepBoobpa3Hou

/Fl(x) T ~F'(x) = 2x

f(x) = 2x F,(x) = -] s il (A
§F3(x) = Y 5 R

y = f(x) nMeeT DECKOHEYHO MHOIO
nepBoobpasHbIX Buaa y = F(x)+C, coe
C - NpoOn3BOSIbHOE YnUCIOo



 [1lpaBnno 1

[TlepBoOOpa3Hass cyMmMmbl paBHa CymMmMme
nepBoobpa3sHbIX.

* [1paBnno 2

Ecnu F(x)-nepBoobpasHasa ans f(x), To
kF(X)- nepBoobpasHast ans kf(x)

* [1paBuno 3
Ecnn y=F(x)- nepBoobpasHas ans dyHKUumn
y=f(x), TO nepBoobpasHon ans PyHKUNM
y=f(kx+m) cny>Xut doyHKumna y=1/kF(kx+m)
Tabriuua nepsoobpa3Hbix






OnpepeneHue

[TycTb Ha oTpeske [a;b] ocn Ox
3afaHa HenpepbiBHAA PYHKLNS
f(x), He MeHsaLWEN HA HEM 3HaKa.
durypy, orpaHUYEHHYI0
rpadorMKom 3TOMN PYHKLNMN,
OTpe3KkoMm [a;b] 1 npaMbIMU x = a U
x=b, Ha3bIBalOT
KDHUBOJITUWUHENHOMN

Tpanmemnunetwm.
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CBA3b MeXay onpeneneHHbIM

MHTErpanom mn nepBoodbpasHoun
(Popmyna HeoTOHA - Jlenbruua)

» [1na HenpepbIBHON OYHKLNN
b
| f(x)dx=F(x)[,= F(b)— F(a)

rae F(x) — nepsoobpasHaa yHKUmK f(x).






ANropuTM HaxoXxaeHus nnowagn urypsbl

3agaya: BeruucauTh II0IAAL GUIYPLI by
orpaHuvYeHHoON JuHuAMHU y={(X) n y=g(x). Y=g(x

1. Crpoum rpaduk JaHHBIX QYHKIHIA. -

2.Haiiném abGCcIucehl TOUEK UX IepeceueHus ‘
(rpaHuIbl MHTETPUPOBAHMS) U3 ypPaABHCHUS:

f(x)=g(x).
Pemaewm ero, HaxoguMm x1=a,x2=b. A

3.Boigensem Gurypy, OrpaHMYEHHYIO a
TaHHBIMHU JTUHUSIMU . BBISICHSIEM, SIBISIETCS U Y/=f(x)
naHHas (GUrypa KpUBOJIMHEHHOM Tparenueii.

4 . NmeM miomaab TaHHOM (bUrypsbi:

[1nomaab KpUBOJIMHENHON TpANCIUU HAXOIUM
o popmyine Herorona-JIeiiOHuIa:

quue. > Skp.mpan.ABnC < SABC
rine F(x) — nepBooOpaznas qis f(x).

[, fdx = Fo) = F(&)~ F(a)
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/ )3 = Syamcp ~ Syp00
0)S = Sacp — Samcp

C
B)S = Sgacp ~ Sagmc
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MpupocT YncneHHOCTH NoNynsaAunn.

N(t) NPUPOCT YNCNEHHOCTU 32 NPOMEXYTOK
BpeMeHu oT t, A0 T, v(t) — CKOPOCTb pOoCTa
HeKOTopof/'l nonynauuu.

N(t) = jﬂﬂ(@)‘@@ﬂ OT CKOPOCTM

Mo I/IHTepBaJ'Iy BpEMEHU €€ PAa3MHOXEHNA.






3agava:

[lepen 30aHNEM LLKOSbI PELLEHO Pa3dbuTb KNymMmoy.
Ho no dpopme knymba He AormKHa ObITb KPYrinow,
KBagpaTHOW Unn NpssMoyrosibHOW.

OHa pgormkHa cogepkaTtb B cebe npsMbie N KpuBble
NUHNN.

[TycTb OHa BygeT nnockom purypon, orpaHNYeHHOM
NMMHNAMU Y=4/X+2; X=4: Y=6. Heobxoanma eLle
NoAcyMUTaTh CKOMbKO AEHEr MOXHO Mony4unTb 3a
BCKanbIBaHUA 3TOWN KITyMObl, ECIn 3a KaXKabln M?
Bbinna4meatoT 50 pyb...?



[TocTpoum rpadouk 1 Bel4ennMm MCKOMYHO nowaab:
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2. Hanoem npenenbsl MUHTErPUPOBaHUS:
y=4 - NO YCINOBMUIO,
v=4/x+4 N y=6,
criegoBaTesnibHO 4/x+2=6;
4/x=4
X=1



3. Bblyncnum nnowagb nofy4eHHOU
dounrypbl ¢ NOMOLLLIO UHTErpana:
4

4 4

S=I(6-4/x—2)dx=j (4-4/x)dx=(4x-4In|x]|)|=

1

16-4In4-4+4In1=12-4In4 = 6,4(Mm>?)



6,4 -50=320(pyb.) -
3apaboTOoK.
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COXPAHUTE CEbBs51 B HEYCTPOEHHOM
MUPE:

HUYET O, YTO HE BbIBUJINCbH BbI B
KOPOIJIMN.

COXPAHUTE CEB-A, ECJIN BAC
YPOHUJIN.

COXPAHUTE CEBA, ECJIN BAC
BO3HECI/]IN.

COXPAHUTE CEBSI: CBOE CEPOLE U
CJIOBO-

B 3TOM MUPE [JPYIOIrO HE BYJET B
CYbBE,



